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Dne ________



Jméno a příjmení _______________________
2. pololetní práce

A
1. Vypočítej.
 2 435

1 501

 6 406

1 302

4 194

7 562

3 507

 3 427

2 599

 1 806

3 421

4 447

1 718

3 507
_____

_____ 

_____

_____

_____

_____

____

2. V Brně se postavilo 3 567 bytů. Byt dostalo 2 958 žadatelů. Kolik bytů zůstalo ještě 

     volných?

_______________________________________

_________ Zk. ________

_______________________________________

_________
  ________

_______________________________________

_________       ________









_________       ________

     
____________________________________________________________________

3. Vypočítej.
  9 811

7 514

4 613

8 871

5 485

6 595

6 736
- 2 804
          -
4 509
          - 3 607
         - 3 864 
         -
3 476
         -
2 587
         -
4 686
______          _____             ______
         ______
         ______
         ______
         _____

4. Dělení se zbytkem.

18 : 4 = _______



43 : 5 = _______


28 : 3 = _______



50 : 7 = _______


58 : 10 = _______



68 : 8 = _______

47 : 6 = _______



77 : 9 = _______

5. Vstupenka na výstavu stojí 9 Kč. Kolik vstupenek koupíme za 75 Kč? Kolik korun 
    nám zůstane?

    __________________________________________________________________

    __________________________________________________________________

    __________________________________________________________________

    __________________________________________________________________

    __________________________________________________________________

    __________________________________________________________________

6. Kolik úhlů vidíte na obrázku? Úhly pojmenujte.

                          E                                                          G
                                                             D

                                                                           M
        

   F                                                            


    Odpověď: ______________________________________________________________
